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  بسمه تعالي                                                                                  

  13/10/1393  :تاريخ امتحان                    شهرستان بابلاداره آموزش وپرورش                                                        :        نام

                صبح 10 :ساعت شروع              هشتمپايه الات ارزشيابي درس رياضيات ؤس                                             :نام خانوادگي 

  دقيقه 80:مدت امتحان         ي اول شهداي بيشه سر پسران متوسطهدبيرستان                                        : نام پدر

  4: تعداد كل صفحه        18: الات ؤتعداد كل س               93نوبت اول دي ماه                                            :كلاس ي شماره

  مبار  »، مجاز نيستدر اين آزمون استفاده از ماشين حساب « : تذكر مهم

  

  

  ����نادرست           ����درست                                            .است گويايك عدد  صحيحهر عدد  )الف

  ����نادرست           ����درست                               . هستند تمام اعداد طبيعي يا مركب و يا اول  )ب

  ����نادرست            ����درست                                        .       در مستطيل قطر ها بر هم عمودند )ج

  ����نادرست           ����درست                     . برابر بردار صفر استمجموع دو بردار قرينه همواره  )د

1  

  

  

  . كسر وجود دارد  -------------- بين هر دو عدد صحيح ،   )الف

  . است ------------- م آن دو عدد .م. اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند ب ) ب

  . ناميده مي شود   --------------- تر باشد ،  بزرگدرجه  180چند ضلعي هايي كه دست كم يك زاويه آن از   )ج

  .است  ------------- حاصل ضرب يك عدد زوج در يك عدد فرد ، عددي  )د

1  

  

  

  

 سمت چپ سمت راست

 .عدد مركب است  -1

  

  .چهار ضلعي منتظم استيك  -2

  61 )الف          

  مربع ) ب           

  91) ج            

 لوزي ) د           
  

5/0  

  

   

  

a ( ؟نيست ي زير، يك عدد گويا كدام گزينه  

−) الف 2
−) د                      ���� 7) ج                      ����  -7/2)  ب                  ����  3

12
3

15
  ����  

b (   خط مي خورد؟ زودتركدام يك  55و   77، 99، 94در روش غربال، براي پيدا كردن اعداد اول از بين اعداد  

  ���� 55) د                              ����  99) ج                        ����  77) ب                       ���� 94) الف

c(   ضلعي منتظم برابر است با  8اندازه ي هر زاويه داخلي يك:  

 ����درجه  120) د                 ����درجه   135) ج                   ����درجه  144) ب                ����درجه   140) الف

d  (ي  جمله x y− 2
  ي زير متشابه است؟ جملهبا كدام 2

−xy ) ب                 ���� xy−2 ) الف 2
x ) ج                      ���� 3 y− 2 2

−yx ) د                    ���� 3 2
7  ����  

2  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                           5/4       اين صفحه جمع بارم           ي بعد                                                                         ي سوالات در صفحه ادامه                   

  .مشخص كنيد ×درستي يا نادرستي هر يك از گزاره هاي زير را با علامت  -1

  .جاي خالي جمله هاي زير را با عدد يا كلمه مناسب پر كنيد -2

  .كنيد عبارت هاي ستون سمت راست را به اعداد يا كلمات مناسب در ستون سمت چپ وصلهر يك از  -3

  /.)5بارم هر سوال (.مشخص كنيد ×صحيح را براي هر سؤال با علامت  ي گزينه -4
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  بسمه تعالي

  13/10/1393:  تاريخ امتحان                    اداره آموزش وپرورش شهرستان بابل                                                        :        نام

بح                ص 10: ساعت شروع                هشتمسؤالات ارزشيابي درس رياضيات پايه                                              :نام خانوادگي 

  دقيقه 80:مدت امتحان           ي اول شهداي بيشه سر پسران متوسطهدبيرستان  :                                       نام پدر

   4:تعداد كل صفحه         18: تعداد كل سؤالات                93نوبت اول دي ماه           :                                      ي كلاس شماره

  مبار  »در اين آزمون استفاده از ماشين حساب ، مجاز نيست« : تذكر مهم

  

  

  چند است؟ n تعداد ضلع هاي . درجه است 30ضلعي منتظم n ي يكي از زاويه هاي خارجي يك  اندازه ) الف

− ي عدد  معكوس قرينه) ب 2
3
7

  .را بنويسيد

اگر . خارج مي شود 34را وارد كنيم عدد  10خارج مي شود و اگر عدد  19را وارد كنيم، عدد  5در يك ماشين اگر عدد  ) ج

  وارد كنيم، چه عددي خارج مي شود؟را  -4عدد 

  

5/1  

  

  

  

  

  .كسر ديگر ادامه دهيد دو تساوي زير را با نوشتن) الف  -6

− = =3
000000 00000000

8
  

  .كسر را به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به كسر تبديل كنيد) ب

 

− = − =1 57
7 00000000 000000000000
4 9

  

5/.  

  

  

  

  

5./  

  .براي محور زير يك جمع عدد گويا بنويسيد   -7

 

  

    

  

75/.  

  

  

  

  .حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد   -8

( )

,

/

+ + − = − + × − =

− + ÷ − − =

40 35 80 40 7 2 3 9

14 8
3 0 6

20

  

5./  

  

5./  

  

1  

  .يك عدد اول و يك عدد مركب مثال بزنيد كه نسبت به هم ، اول باشند) الف-9

  

  .هر يك از آن دو عدد اول را مشخص نماييد. مي باشد 73مجموع دو عدد اول  ) ب

  

5./  

  

5./  

  ، مضرب هاي كدام اعداد اول را خط مي زنيم؟ 80در روش غربال براي يافتن اعداد اول كمتر از  - 10

 

  

  

1  

  25/7    جمع بارم اين صفحه        ي بعد                                                                                                    سوالات در صفحهي  ادامه

  /.)5بارم هر سوال .( به هر يك از سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد -5

  .با راه حل كامل پاسخ دهيد   18تا    6به هر يك از سوالات 
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  بسمه تعالي

  13/10/1393:  تاريخ امتحان                    شهرستان بابلاداره آموزش وپرورش                                                        :        نام

صبح                 10: ساعت شروع              هشتمسؤالات ارزشيابي درس رياضيات پايه                                              :نام خانوادگي 

  دقيقه 80:مدت امتحان        ي اول شهداي بيشه سر پسران متوسطهدبيرستان  :                                       نام پدر

   4:تعداد كل صفحه         18: تعداد كل سؤالات                93نوبت اول دي ماه  :                                          ي كلاس شماره

  مبار  »مجاز نيستدر اين آزمون استفاده از ماشين حساب ، « : تذكر مهم

ACدر شكل زير    - 11 Bf است .  

  .را بنويسيدزير اندازه ي زاويه هاي خواسته شده 

  

 

  

  

             

                                       

75./  

  

  

  

  

  .در كاشي كاري روبرو تنها يك نوع كاشي به كار رفته است  - 12

  نوع چهار ضلعي اي است؟اين كاشي چه )  الف

    است؟درجه  دنهر يك از زاويه هاي آن چ ي هانداز) ب

  

 

  

  

5./  

  

  

5/0  

  

  

OBو      Ĉ=110o  اگر  مقابل، ABCD  در متوازي الاضلاع - 13 cm , AD cm= =6 ي ضلع  اندازه. باشد  5

  .را بنويسيد زير ها و زاويه هاي خواسته شده

  

  

   

  

  

  

1  

  

  

  

  

  

  

  .عبارت هاي جبري زير را ساده كنيد  - 14

a xy xy− + =2 8 2  

  

( ) ( )a a+ − =3 3  

  

5/.  

  

  

75/.  

)  . را به صورت حاصل ضرب دو عبارت جبري بنويسيد عبارت روبرو) الف  -15 )xa a a+ = −−−+ −−−2
5  

  

  .سپس آن را ساده كنيد ،را به ضرب دو عبارت تجزيه كرده  زير ابتدا صورت ومخرج كسر)  ب

ab ac
(a , b c)

ab ac

+ = ≠ ≠
−

o  

  

5/0  

  

  

75/.  

  25/5  جمع بارم اين صفحه   ي بعد ي سوالات در صفحه ادامه
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  بسمه تعالي

  13/10/1393:  تاريخ امتحان                       اداره آموزش وپرورش شهرستان بابل                                                     :        نام

صبح                 10: ساعت شروع                 هشتمسؤالات ارزشيابي درس رياضيات پايه                                            :نام خانوادگي 

  دقيقه 80:مدت امتحان            ي اول شهداي بيشه سر پسران متوسطهدبيرستان  :                                     نام پدر

  4:تعداد كل صفحه         18: تعداد كل سؤالات                       93نوبت اول دي ماه  :                                     ي كلاس شماره

  مبار  »در اين آزمون استفاده از ماشين حساب ، مجاز نيست« : مهمتذكر 

  با بررسي هر كدام، . اند سه دانش آموز براي پاسخ به سؤال داده شده در كادر زير ، سه راه حل متفاوت را نوشته) الف - 16

  .مشخص كنيد) ××××(راه حل درست را با علامت 

  

  

  

)    :موز اولآراه حل دانش  ����     )( )− + × − 22
1 2 3  

) :دومموز آراه حل دانش         ���� ) ( )− + × −2 2
1 2 3  

)                          :سومموز آراه حل دانش                                                                              ���� )− + × − 22
1 2 3  

    .زير را حل كنيد ي معادله) ب
  

  

x x− = +5 7 3 5
  

  

  

  

  

  

5./  

  

  

  

  

1  

  .را رسم كنيد سه بردار زير) حاصل جمع(بردار برآيند) الف - 17

  

  

  

  

  

مختصات دو بردار را كه حاصل جمعشان بردار ) ب
 
 
 

−3
4

  .باشد، بنويسيد 

  

5./  

  

  

  

  

  

5./  

  .را بر روي راستاهاي داده شده ، تجزيه كنيد مقابلبردار  - 18

  

  

  

  

  

        

5./  


�رم                                   "باشيد موفق و پيروز "                              اسحق حسين پور چوبي  : طراح سوال ���  20  

a
r

b
ur

c
r

mمقدار عددي عبارت جبري   nx− +2 nبه ازاي   2 , x= = −2 mو   3  .    را به دست آوريد  1=

a
r
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 تنابآموزش و پرورش  مذيريت

 کلاس :

 :نام 

 نام خانوادگي :

 ته نام خذا

 69-69سال تحصیلی  اول نوبتدر  هشتمپايه  یرياض سوالات

 ) دوره اول (بناب  دبيرستان نمونه دولتی علامه امینی  

 95/  81/  88تاريخ امتحان : 

  دقيقه   81امتحان :  مدت

 صفحه 4سوال در   01

 حصب 0:39ساعت : 
 

 ( مشخص کنیذ.  ( و نادرست را تا )  های درست را تا ) جمله  -1

a)  صحيح                     ًسثت تِ ّن اٍل ّستٌذ.                   63و  94اػذاد      غلظ 

b)         صحيح        هتَاصی الاضلاػی کِ ضلغ ّای آى هساٍی تاضذ هشتغ است      غلظ 

c) صحيح                                          دی صٍج استهجوَع دٍ ػذد فشد ػذ      غلظ 

  

 بارم

 

 

75/9 

 هر يک از جمله های زير را تا کلمه يا عذد مناسة کامل کنیذ.  -2

a)  یک خظ ،  تا ّن ................... ّستٌذ . هَاصی تادٍ خظ 

b)  یکn  ًذاسد ( –............) داسد هشکض تقاسى ........ قغش داسد ایي ضکل 9ضلؼی هٌتظن 

c)  هی تاضذ  ................تشاتش   2ي5ي31ي31....يجولِ تيستن الگَی ػذدی 

d) . تضسگتشیي ػذد هٌفی دٍ سقوی ................. است  

 

 

1 

 گسينه درست را انتخاب کنیذ.  -3

8الف8    ؟ گويا نیستکذام یک اص اػذاد صیش  (1 2        80ب           8ج/3 14          80/د 064  

 ؟هحذب است ،کذام چٌذ ضلؼی( 2

 د8                                 ج8                                 ب8                               الف8 

 

 چٌذ ػذد اٍل ٍجَد داسد ؟ 31ي  21تيي دٍ ػذد (3

  4د(                 3ج(                 0ب(            8الف(  

 اص تقيِ خظ هی خَسد ؟ دیشتشکذام گضیٌِ  811تا  8دس الگَسیتن غشتال تشای پيذا کشدى اػذاد اٍل  اص ( 4

  65د(                 98ج(                 77ب(            99الف(  

 ؟ ندارد  داسد ٍلی هشکض تقاسى تقاسى حَسه ضکل( کذام 5

  تًازی الاضلاعد(  م        ذيزوقه متسايی الساقیهج(          ب(  لًزی         الف(  مستطیل  

 ؟ کاشی کاری تا یک وًع کاشی اوجام داد ومی تًانتا کدام شکل (6

 ضلؼی هٌتظن4د(           ضلؼی هٌتظن3ج(        ضلؼی هٌتظن2ب(       تظنضلؼی ه1ٌالف(  
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 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 بارم نام و نام خانوادگی :           69نوبت اول دی هاه  هشتن اداهه سوالات رياضی                             دوصفحه : 
 

 حاصل ػثاست ّای صیش سا تِ دست آٍسیذ . -4

             ( )   3 3 3 4 3                                                          236 36 2 3 4 

( / )   18 7 6                                                        
  

   
 

5 5 5
12 8 24

 

 

1 

 

 

 

5/1 

  عَسی قشاس دّيذ کِ حاصل تيطتشیي هقذاس هوکي ضَد سپس حاصل سا تياتيذ.  –یا  + ّایدس جاّای خالی ػلاهت  -5

 5 3 6 

5/9 

کٌيذ                       تا حذ اهکاى سادُ  کسش صیش سا -6
                                                            


90
126

 
 

5/9 

                                                              تىًیسید . عدد مرکة 3 ريتريترای تسايی   (الف -7 , 30 1
 

   ضواسًذُ اٍل دیگشی ًذاضتِ تاضٌذ. 3ي  1ػذد تٌَیسيذ کِ غيش اص  2 ب( 

 

 اٍل است یا هشکة ؟ چشا ؟ 356ج( آیا ػذد 

  به سوالات زير پاسخ دهید 011تا   1در روش غربال اعداد از ( د

 است ؟ ػذد آخشیي ػذدی کِ خظ هی خَسد کذام 

 تشای اٍليي تاس خظ هی خَسد سا تٌَیسيذ. 11دس هشحلِ حزف هضشب ّای کِ  11هضشب ّای  توام 

 

75/9 

 

5/9 

 

5/9 

 

 

1 

 چقدر است ؟ n درجه است. 411ضلعی ننتظم  nاندازه ور زاویه داخلی یک  -6
 

 

 

 

5/9 

 

  تساوی های روبرو را کامل کنید  -7

                                                          
a b

b c

 



                                                       

m n

m z

 


 
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 سومادامه سوالات در صفحه 
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 .دست آيرید را ت xدر هر شکل   (01
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9/75 

 سٍی ضکل ًطاى دّيذ . ؟سِ تا اص ساس ّای آى تاضذ  A ٍ B ٍCچٌذ هتَاصی الاضلاع هی تَاى سسن کشد  کِ ًقاط  -00

 

 

 

 . سا تذست آٍسیذ x  ٍyدس هتَاصی الاضلاع هقاتل هقذاس -21

 

  
 

 

 

 

5/9 

 دسجِ سٍی خَدش هٌغثق هی ضَد ؟ تا رکش دليل 99ضکل ّای صیش تا دٍساى کذام یک اص  -31

 ضلؼی هٌتظن 8ب(             ضلؼی هٌتظن 4الف( 

 

 

5/9 

 سا تٌَیسيذ .   1و  8و 72و  46و  .....الگَی      اُم  nجولِ  (الف( 84

 ( ػثاست ّای جثشی صیش سا سادُ کٌيذ .ب

                                                        ( )( )b b  5 6 6 5        

( y ) 23 2 

5/9 

 

 

 

1 
 

 

 

 4ادامه سوالات در صفحه 

 1صفحه 

A B 

C D 

x2 30 

x3 30 y2 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 گروه ریاضی مدرسه علامه امینی بنابدر پناه حق  موفق و پیروز باشید. 

هقذاس ػذدی ػثاست جثشی صیش سا تِ اصای  (33 a 2  ٍb  تذست آٍسیذ . 3

                                                                a b ab  2 2 2      

 

5/9 

 

  .سادُ کٌيذ آى سا سپسٍ  کشدُصَست ٍ هخشج کسش صیش سا تجضیِ (34

x y xy

x x






2

2
10 20

2 4
                                                              

 

 

75/9 

 هی تاضذ . 9هقلَتص هضشب سقوی اص  2تفاضل ّش ػذد ًطاى دّيذ  -87

 

5/9 

                                                                             سا حل کٌيذ.      هقاتل ِهؼادل -88 
 

1 1 1
2 3 6

b b 

                                                                                                     

                                             

سال هی ضَد . سي ّش کذام سا تِ  55سال هجوَع سي آًْا  5تشاتش سي پسشش است . تؼذ اص  3سي پذسی  ( 19

 کوک هؼادلِ حساب کٌيذ .

 

 

1 

 

 

 

 

 

5/9 

 
 

     a b c d e f 
 

 

 

 سا سسن کٌيذ . a  ,  b  تشایٌذ تشداس ّای ب(
 
 

 

 .سا سٍی اهتذاد ّای سسن ضذُ تجضیِ کٌيذ C تشداس ج(

 
 

 

 

 

 

 

 

1/5 

 ضلؼی هٌتظن صیش حاصل جوغ ّوِ ی تشداس ّا سا حساب کٌيذ  3دس  الف(-29

 

a 

b 

c 

d 

e 

f 

 4صفحه 

C 

a 

b 
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 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

 هشتمپایه و رشته : 

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  
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روف:          نمره به حنمره تجدید نظر به عدد:                محل مهر و امضاء مدیر  نمره به عدد:                نمره به حروف:           

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ و امضاء:

 ردیف سوالات     بارم

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید:

 
 الف( تنها عددی که معکوس ندارد ................................... است.

 .است. ..................................کوچکترین عدد اول سه رقمی ب( 

 . ........................... است.......... 𝒙𝟐−معکوس و قرینه جمله جبری ج( 

  .است ................................... تعداد محورهای تقارن یازده ضلعی منتظم د( 

 

1 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید:

 
 )..............(. متشابهند 𝑎2و  𝑎دو جمله جبری الف( 

 . )..............(درجه است 360ضلعی منتظم  nمجموع زوایای داخلی هر  ب(

 الاضلاعیست که یک زاویه نود درجه دارد. )..............(مستطیل متوازی ج(

 )..............( .باشدد( حاصل تقسیم دو عدد طبیعی همیشه یک عدد طبیعی می
 

2 

1 

 کنید: گزینه صحیح را انتخاب

 
 الف( کدامیک عدد اول است؟

1) 147    2 )25   3 )33   4)17     

 

 ب( کدام عبارت عدد گویا نیست؟

   1 )0    2 )
2

3
   3)−√49   4 )−√13 

 

 کاشی کاری توسط کدام یک از گزینه های زیر امکانپذیر نیست؟ ج(

 ( مستطیل2    ( شش ضلعی منتظم1 

 الاضلاع(متوازی4            ( نه ضلعی منتظم3

 

 ها قطرها همواره عمود منصف یکدیگرند؟د( در کدام چهار ضلعی

  (لوزی و متوازی الاضلاع2     ( مربع و لوزی1

(مربع و مستطیل4   ( لوزی و مستطیل3 
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2 

 اول است یا مرکب؟  اگر اول است حداکثر تعداد تقسیمات برای تعیین اول بودن این عدد را بیابید. 173مشخص کنید که آیا  الف( 

 

 

 

 ب( دوعدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند

 

 

 

 خورد؟ چرا؟توسط چه عددی خط می 57، عدد 100تا  1ج( در روش غربال، برای تعیین اعداد اول 

 

 
 
 

 

4 

1 

 . حاصلضرب بزرگترین و کوچکترین عدد را بیابید150مجموع سه عدد مضرب پنج متوالی برابر است با 

 
 
 
 
 
 
 
 

5 

0.5 

 جمع متناطر با محور زیر را بنویسید: 

 
: 

 
 
 

6 

57/2  

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید: 

 )الف(

   1 − 2 + 3 − 4 + 5 − 6 + 7 − ⋯ . +399 − 400 = 
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 )ب(

[(
2

5
− 1) ÷ (1 −

2

5
)] × (−

2

5
) =  

 
 

   
 
 )ج(
4

25
−

6

5
÷

10

8
= 

 

 
 

1.5 

 روبرو را به دست آورید:  باشد، مقدار عددی عبارت c=  -1و  b=  -2اگر  

2𝑐 − 𝑏2

𝑏 + 𝑐2
= 

 
 
 

 

𝑏2 − 4
𝑐

𝑏
= 
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1 

  الف( عدد خروجی ماشین را حدس بزنید: 

 
 

 مربوط به جدول روبه رو را  بیابید yو  xرابطه بین ب( 

 
 

 
 

y x 
4 1 

0 0 

8-  2-  
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1.5 

 معادلات زیر را حل کنید:

x(الف  x 
3 1

5
8 2 

 

 
 

 x 2 4  )ب12
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1. 57  

 حاصل عبارات زیر را به ساده ترین شکل ممکن به دست آورید:

 

 (3𝑏 − 2𝑎)2  )الف(=

 
 

(3𝑎𝑏)2 × (2𝑎)2  )ب( =
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2.5 

 معادله به دست آورید: را با تشکیل   𝑥مقدار

 
 )الف(

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 (ب)  

 

 

 

 

 

 

 )ج(

12 

𝑥  
40° 

20- x3 140 
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1 

 درجه است.تعداد محورهای تقارن در این چند ضلعی را بیابید. 162ضلعی منتظم  𝒏یکی از زوایای داخلی یک 
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0.5 

 نسبت به هم چگونه است؟       cو  bبا توجه به رابطه ی زیر، وضعیت خطوط 

 

 

........
a b

a c

 


 
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1 

 عبارات زیر را تا حد امکان ساده کنید:

 

𝒃𝟐𝒄𝟐 − 𝒃𝒄

𝒃𝒄
= 
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  سوالاتکلید  

1 

 نمره ( 25/0) هر قسمت  جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید:

 است.     صفرعدد    الف( تنها عددی که معکوس ندارد 

 است.    101   کوچکترین عدد اول سه رقمی ب( 

     𝑥2−معکوس و قرینه جمله جبری ج( 
1

𝑥2   است . 

  .است  11 تعداد محورهای تقارن یازده ضلعی منتظم د( 

 

1 

1 

 نمره ( 25/0) هر قسمت  درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید:

 ( ن . )متشابهند 𝑎2و  𝑎دو جمله جبری الف( 

 ( ن. ) درجه است 360ضلعی منتظم  nمجموع زوایای داخلی هر  ب(

 ( دست که یک زاویه نود درجه دارد. ) الاضلاعیمستطیل متوازی ج(

 (ن )  .باشدد( حاصل تقسیم دو عدد طبیعی همیشه یک عدد طبیعی می

2 

1 

 نمره ( 25/0) هر قسمت   گزینه صحیح را انتخاب کنید:

 
 الف( کدامیک عدد اول است؟

2) 147    2 )25   3 )33   4)17     

 

 ب( کدام عبارت عدد گویا نیست؟

   1 )0    2 )
2

3
   3)−√49   4 )−√13 

 

 کاشی کاری توسط کدام یک از گزینه های زیر امکانپذیر نیست؟ ج(

 ( مستطیل2    ( شش ضلعی منتظم1 

3الاضلاع(متوازی3           ( نه ضلعی منتظم 

 

 ها قطرها همواره عمود منصف یکدیگرند؟د( در کدام چهار ضلعی

1و متوازی الاضلاع(لوزی 2     ( مربع و لوزی  

( لوزی و مستطیل4                                                   (مربع و مستطیل3  
 

3 

2 

اگر اول است حداکثر تعداد تقسیمات برای تعیین اول   اول است یا مرکب؟ 173مشخص کنید که آیا  الف( 

 13و  11و  7و  5و  3و  2اعداد اول   .   شش تقسیم به         بودن این عدد را بیابید.
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 25و  16.    ب( دوعدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند

 

 

 خورد؟ چرا؟توسط چه عددی خط می 57، عدد 100تا  1ج( در روش غربال، برای تعیین اعداد اول 
 57 = 3 × فقط  57را خط می زنیم بنابراین  7و  5و  3و  2 اعداد  مضارب مرکب 100تا  1که در غربال اعداد    19

 ط می خورد.خ 3توسط 

 
 

1 

 . حاصلضرب بزرگترین و کوچکترین عدد را بیابید150مجموع سه عدد مضرب پنج متوالی برابر است با 
  

5 𝑥 + 5 (𝑥 + 1) + 5( 𝑥 + 2) = 150 
15 𝑥 = 150 − 15 

𝑥 = 9 
 ترین و کوچک ترین آن ها برابر است با :هستند که حاصل ضرب بزرگ  55و  50و  45بنابراین اعداد 

55 × 45 = 2475 
 

5 

0. 5 

 ر با محور زیر را بنویسید: ظجمع متنا

 
 

6

4
+ (−

9

4
) =

−3

4
 

6 

57/2  

 نمره( 5/2حاصل عبارات زیر را به دست آورید: )

 )الف(

   1 − 2 + 3 − 4 + 5 − 6 + 7 − ⋯ . +399 − 400 =  −1 − 1 − 1 − ⋯ − 1 
 تا 200                                    

= 200(−1) = −200                                    
                                

 

 

 )ب(

[(
2

5
− 1) ÷ (1 −

2

5
)] × (−

2

5
) =

−3

5
 ÷  

3

5
 ×  

−2

5
  

  

=  
−3

5
×

5

3
×

−2

5
=

+2

5
 

 )ج(
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4

25
−

6

5
÷

10

8
=

4

25
−

6

5
×

8

10
=

4

25
−

24

25
=

−20

25
=

−4

5
 

 
 

1.5 

 نمره( 1باشد، مقدار عددی عبارت روبرو را به دست آورید: ) c=  -1و  b=  -2اگر  

2 𝑐 − 𝑏2

𝑏 + 𝑐2
=

2(−1) − (−2)2

−2 + (−1)2
=

−2 − 4

−2 + 1
=  +6  

 

𝑏2 − 4
𝑐

𝑏
= (−2)2 − 4 ×  

−1

−2
= 4 − 

2

1
=  2 

 
 

8 

1 

 نمره( 1) ( الف( عدد خروجی ماشین را حدس بزنید:

 
𝑦 = −4 × (−7) + 2 = 28 + 2 = 30 

 مربوط به جدول روبه رو را  بیابید yو  xرابطه بین ب( 

 
𝑦 = 4 𝑥 

 
 

y x 
4 1 

0 0 

8-  2-  

9 

1.5 

 معادلات زیر را حل کنید:

x(الف  x 
3 1

5
8 2 

𝑥 =  − 
4

37
 

 x 2 4  )ب12

 

𝑥 = 2 

10 

1.75 

 حاصل عبارات زیر را به ساده ترین شکل ممکن به دست آورید:

 

 (3 𝑏 − 2 𝑎)2 = 9 𝑏2 − 12 𝑎 𝑏 + 4 𝑎2)الف( 

 
(3 𝑎𝑏)2 × (2 𝑎)2 = 36 𝑎4𝑏2 )ب( 
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2.5 

 نمره( 25/2را با تشکیل معادله به دست آورید: )  𝑥مقدار

 
 )الف(

 
 

𝑥 = 180 − 40 = 140° 
 

 
 

 

 

3 𝑥 − 20 + 140 = 𝑥 بنابراین180 = 20 ° 

 (ب)  

 

 

 )ج(

𝑥 = 360 − (90 + 120) = 150 ° 
 
 

12 

1 

 تعداد محورهای تقارن در این چند ضلعی را بیابید.درجه است. 162ضلعی منتظم  𝑛یکی از زوایای داخلی یک 

یک زاویه خارجی آن = 180 − 162 = 18 ° =  
360

𝑛
 

𝑛بنابراین  =  
360

18
=  محور تقارن دارد. 20پس   20

 
 
 

13 

0.5 

   با هم موازیند.نسبت به هم چگونه است؟     cو  bبا توجه به رابطه ی زیر، وضعیت خطوط 
 

 

........
a b

a c

 


 
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𝑥  
40° 

3 𝑥 − 20 140 
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1 

 عبارات زیر را تا حد امکان ساده کنید:

 

𝑏2𝑐2 − 𝑏𝑐

𝑏𝑐
=

𝑏𝑐(𝑏𝑐 − 1)

𝑏𝑐
=  𝑏𝑐 − 1  
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.وجمله هاي  نادرست را با        مشخص کنیدجمله هاي درست را با -1

□.همه ي اعداد اول فرد هستند)ب□.نسبت به هم اول هستند20و9اعداد  ) الف

□.می باشدdجمع لدر شکل مقابل بردار حاص)ت□.برابر است2n+2mبا ) n+m(2عبارت )پ

.هر یک از جمله هاي زیر را با یک عدد یا کلمه ي مناسب کامل کنید-2

عدد گویاي ) الف
1
2

از عدد گویاي -5
1
5

.است. . . . . . . ، -3

.درجه است. . . . . .مجموع هر زاویه ي داخلی و خارجی تشکیل شده در هر راس )ب

.پایان می دهیم. . . . . خط زدن را با مضرب هاي عدد 60تا 40براي تعیین اعداد اول بین )پ

.می باشند. . . . . . . . . . لوزي ، مربع و مستطیل یک نوع )ت

.گزینه ي درست را انتخاب کنید-3

□6/0) 4□-24/8) 3□5/0)2□-5)  1کدام است؟    -9/0+4/1حاصل عبارت )الف

□12) 4□11)   3□10) 2□9)  1چند تاست؟  20تعداد اعداد مرکب کوچک تر از )ب

□ذوزنقه ) 4□دایره ) 3□مستطیل ) 2□مثلث قائم الزاویه ) 1.             کدام گزینه یک چند ضلعی نمی باشد)پ

□n3□2 (1+n□3 (1-n2□4(3+n) 1با کدام گزینه می توانیم اعداد فرد را نشان دهیم؟    )ت

.حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید-4

 )=
1
6

3-(-
2
9

= ب                                          (3
1
4

1÷
1
2

الف(-4

=
5

12
× ) ]

2
5

+ (-
3
5

پ] (

ت] (-3)-2+6-4(-3[÷ ] 8-3)6-7+2= [ (

تبریز2اداره آموزش و پرورش ناحیه 

:شماره ردیف دفتري:               نام کلاس:                                نام و نام خانوادگی

محمدرضا فرج زاده: طراح سؤالاتدقیقه80: مدت آزمون17/10/93:تاریخ آزمون

93-94در نوبت اول سال تحصیلی شهید فهمیده شهید فهمیده دبیرستان دوره ي اول هشتمهشتميپایهریاضیریاضیآزمون 

)1:نمره(

)1:نمره(

)1:نمره(

)2:نمره(

ادامه ي سئوالات در پشت ورقه
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.قرار دهیدیانمونهمانند.( را کامل کنیدمقابلجدول -5

.شمارنده دیگري نداشته باشد7و 2بنویسید که غیر از چهار عدد -6

.را به دست آوریدمجهولدر هر شکل اندازه هاي -7

.عبارت را به ساده ترین حالت بنویسیدهر -8

)=2-x2(3)+4-x3(2)                                 6= ب+y-y10-x7+y4+x30) الف

)=b2+a3)(b2-a3)  (                                                  ت) =y10-x15(a
3
5

پ  (

.،جدول را کامل کنیدyو xبینبا توجه به رابطه ي -9

60

25

72
=x =y

=x

=y

=y

=x

1+a4

9

2-b 4

=a =b

x y

2-x3=y

2
3-
0
8-

)5/1:نمره(

)1:نمره(

)2:نمره(

)5/0:نمره(

)5/0:نمره(

)1:نمره(

)1:نمره(

)1:نمره(
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)با نوشتن معادله( به دست آمد آن عدد چیست؟31تا کم کردیم عدد 5برابر عددي 4از )الف-10

.                                                                                    معادله  مقابل را حل کنید) ب
5
6

 =1
3

-x1
2

.                              را به ضرب تبدیل کنیدهر یک از عبارت جبري زیر )پ

 =a2×y +a2×x=2y2x35-3yx42

.براي شکل هاي زیر یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسید)الف -11

.      بردارهاي زیر را رسم کرده و یک جمع برداري بنویسید)برآیند(حاصل جمع)ب

)تجزیه.(دو بردار رسم کنید که حاصل جمع آن ها بردار    باشد) پ

.  به دست آوریدزیر را در تساويyو x)ت

−3=−3
2  +

1

پایان     موفق باشید

گروه ریاضی دبیرستان دوره اول شهید فهمیده:                                                   نمره با حروف:                          نمره با عدد 

93-94در نوبت اول سال تحصیلی شهید فهمیده شهید فهمیده دبیرستان دوره ي اول هشتمهشتمپایه ي ریاضیریاضیآزمون 3صفحه 

:                                نام و نام خانوادگی

A

B

C M

N

P

R

a

)1:نمره(

)1:نمره(

)1:نمره(

)5/1:نمره(

)5/0:نمره(

a

)1:نمره(

)5/0:نمره(

b
c

a
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 بسمٍ تعبلی
 

 

 

 بارم نمرهداوص آمًزان عسيس پبسخ سئًالات را در َميه برگٍ بىًيسيد : يبدآيري

 

 1 

 

             مديريت آمًزش ي پريرش ضُرستبن قبئمطُر
( ديرٌ ي ايل )معبيوت آمًزش متًسطٍ

 مرکز نمونه دولتی شهید مهدوی 

            15:   تتعداد کل سؤالا             (پایه هشتم )                                                                                                  

 

 10/1393/ 6  :تبريخ امتحبن 

 صبح 8 :سبعت ضريع 

دقیقه  90 :مدت امتحبن

 3: صفحٍ تعداد کل

 :وبم 

 :وبم خبوًادگی

 :وبم پدر

 :ضمبرٌ کلاس

 بسمه تعالی

  

 ًادرست  درست.    یک ػذد اٍل تاشذ ، ّوِ ی هضرب ّای آى هرکة ّستٌذ aاگر ( الف 

 ًادرست  درست .صحیح یک ػذد گَیاست دّر ػذ (ب 

ab  حاصل  (ج  ba  ًُادرست  درست. است   9هضرب  ّوَار 

 ًادرست  درست.   ضلؼی هٌتظن هرکس تقارى ًذارد   nػذدی فرد تاشذ، آًگاُ  nاگر( ت 

 
 

1 
 

    

    
  

 ؟ کٌینایي ػذد را حذاکثر تر چٌذ ػذد اٍل تقسین هی 197در تشخیص اٍل یا هرکة تَدى ػذد ( الف 

           1) 5              2)6            3 ) 7               4)  8    

  چِ ػذدی است؟ n. درجِ است  170  ضلؼی هٌتظن nاًذازُ ّر زاٍیِ داخلی یک  (ب  

           1 )34               2 )35             3 )36               4) 37    

aاگر( ج   b 2 5  ٍc  حاصل. تاشذ  3 a b c 2  ؟  است کذام

            1 )11                     2   )10                  3 )16            4) 8                                                        

    ؟.تا کذام یک از چٌذ ضلغ ّای زیر ًوی تَاى تِ تٌْایی کاشی کاری کرد( ت  

    ضلؼی هٌتظن 6 (4         ضلؼی هٌتظن 5( 3           ضلؼی هٌتظن 4 (2      ضلؼی هٌتظن 3(1            

 

 
 
 

2 

 

 

                                                                                                                                                           .است................. تراتر 150تؼذاد شوارًذُ ّای  فرد ػذد (  الف

قریٌِ ی هؼکَس ػذد  (ب
2

1
3

 .است................. ػذد

.  هی ًاهٌذ...................... درجِ داشتِ تاشذ  180کِ حذاقل یک زاٍیِ تسرگتر از ضلؼی  چٌذ(ج

xتِ ضلغ هحیط هثلث هتساٍی الاضلاػی( ت
 

 
 

1
2

3
. است........................ تراتر  

 

 

 ػذد  اٍل  ّستٌذ؟ 51چٌذ درصذ اػذاد کوتر از ( الف  

. را تذست آٍریذ 440تؼذاد شوارًذُ ّای هرکة ػذد ( ب  

. تذست آٍریذ 9سثت تِ ػذد را ى 11قریٌِ ی ػذد (ج 

دٍ ػذد  اختلاف  (ت  


1
1

1
2

   ٍ. /  .را تذست آٍریذ  6

 

 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 

     3 

/.( 25تارم ّر سَال .) کٌیذ هشخص درستی یا ًادرستی ّر یک از جولِ ّای زیر را -1

 ًورُ(

 /.(5تارم ّر سَال. ) از تیي گسیٌِ ّای دادُ شذُ، گسیٌِ هٌاسة را اًتخاب کٌیذ -2

 /.(5( تارم ّر سَال)  .پرکٌیذ هٌاسة ای ا کلوِجا ّای خالی را ب -3

 /.(75تارم ّر سَال )  .تِ ّر یک از سَالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ -4

که  مَن تَوکَّلَ عَلَی اللهِ ذلَََّت لهَُ الصِّعاب     »  :(  ع)ت علیحضر یش      دشىاریها     کند  تىکل  خدا  بر   هر  ن   برا  «  می شىد   آسا

 8                       ایي صفحِاداهِ سؤال در صفحِ ی تؼذ                                                                                            جوغ تارم 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 2 

تارم    2صفحِ                                                      :   اداهِ ی سَالات                                               ًام ٍ ًام خاًَادگی  

 

 

   . را تذست آٍریذ زیر ػثارتّر حاصل  -5
                                                                           ) ...

) ...

      

       
                   

       

1 3 6 9 12 63 66

1 1 1 1
2 1 1 1 1

3 4 5 17

     

         
                                                                              

 
 

 

1 
    
 

1 

. صَرت یک ػثارت جثری تٌَیسیذ ٍ سادُ کٌیذُ برا  قَطی کثریت هقاتلحجن   -6

 

      
 

 

  

 
 

1 
 

در جاّای خالی ػلاهت  -7 ,   سپس حاصل را تٌَیسیذ. حاصل تسرگتریي ػذد هوکي شَد  کِطَری  قرار دّیذ.             

      9 4 3 6 

 

 

1 

 

 .درجِ است 360ضلؼی nثاتت کٌیذ هجوَع زاٍیِ ّای خارجی ّر   -8

 

 

 

 

 

1 

                               .   هؼادلِ ّای زیر را حل کٌیذ  -9 ) )
x

x x
x

 
    



1 1
1 11 8 2 5 3 2

1 3
                                                                                 

 
 
 
 
 

 

5/1 
 

                 .       گیری در صَرت ٍ هخرج ، سادُ کٌیذ کسر زیر را پس از فاکتَر -10
ax a

x






2

2
2

10 5
 

 

 

75/. 

.  اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ . شش ضلؼی هٌتظن ٍ سِ هرتغ ٍ رٍزًقِ دارین  یک در شکل -11

                 

    

                     · ......BCD              · ......GBC                 · ......AHM  
 

 

75/0 

 8 جمع بارم اين صفحه                    ادامه سؤال در صفحه ی بعد                                                                                                    

1 

n  2
 

 n  2
 

A 

 .تا راُ حل کاهل پاسخ دّیذ 15تا  5تِ ّریک از سَالات  
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 بارم نمرهداوص آمًزان عسيس پبسخ سئًالات را در َميه برگٍ بىًيسيد : يبدآيري

 

 3
 

 

             مديريت آمًزش ي پريرش ضُرستبن قبئمطُر
( ديرٌ ي ايل )معبيوت آمًزش متًسطٍ

 مرکز نمونه دولتی شهید مهدوی 

            15:   تتعداد کل سؤالا             (پایه هشتم )                                                                                                  

 

 10/1393/ 6  :تبريخ امتحبن 

 صبح 8 :سبعت ضريع 

دقیقه  90 :مدت امتحبن

 3: صفحٍ تعداد کل

 :وبم 

 :وبم خبوًادگی

 :وبم پدر

 :ضمبرٌ کلاس

 بسمه تعالی

  

 

اختلاف آى دٍ ػذد چیست؟  . است   721ّفت تراتر هجوَع دٍ ػذد اٍل   -12

 

 

 

 

 

 

1 

. را تذست آٍریذ n. ضلؼی هٌتظن است پیذا کردُ است nهحوذ تکِ ی شکستِ ای از یک تشقاب را کِ تِ شکل  -13

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

1 

xاًذازُ سِ زاٍیِ هثلثی  -14 2 40  ٍ  x 3 10 ٍ x 5   .ٍریذآاًذازُ ّر زاٍیِ را تذست  xتا هحاسثِ. درجِ است   60

 

 

 

 

 

 

 

1 

تراتر  1392ششن دی هاُ سال رٍز ساػت دُ صثح دهای َّای قائن شْر در  -15
3

2
5

درجِ زیر صفر ٍ در ساػت دُ صثح  

تراتر  1393ال رٍز ششن دی هاُ س
1

5
2

شْر در ایي دٍ رٍز چٌذ درجِ است؟   هیاًگیي دهای قائن. است  
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  هشتم:پايه         رياضي      : سؤالات درس                                                     ................................  :نام و نام خانوادگي
  دقيقه ١٠٠: ديماه          مدت آزمون: نوبت آزمون                                                       :.....................................................  نام پدر

   خانم بروجني  : طراح: .......       تعداد صفحه                                                                .   ...:....................................آلاس نام 
  :   باعدد :نمره                     .. : ...شماره صفحه                                                                                                                         ٥/١٠/٩٤.تاريخ

:باحروف                     )وانان(حضرت مريم :.آموزشگاه                                                                                                       

بسمه تعالي

چهارمحال وبختياری اداره کل آموزش و پرورش   

داره آموزش و پرورش منطقه لارانا  

  رديف  .فرزندم ،با آرامش و توکل بر خدا به سوالات پاسخ بده  بارم

  

1  

   

  .درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد
  □ غلط    □صحيح  .تمام اعداد گويا معكوس دارند )الف 

           □ غلط    □صحيح                 .                         ارن داردقمحور ت nضلعي منتطم ،  nهر  )ب
  □ غلط    □صحيح                  .                                         يك عدد اول است 91عدد ) ج
 □غلط     □صحيح                                 .دلوزي مساوي باشند ، مربع نام داراگر قطرهاي  )د

  

1 

 

 
 
1 

  . كامل كنيد صورت صحيح هجمله هاي زير را ب 
         .دارادامه د.....................خط زدن تا مضرب هاي عدد99تا  يكبراي تعيين اعداد اول بين ) الف 
  .نام دارد............................برابراست متوازي الاضلاعي كه دو ضلع مجاورش)ب 

 2-قرينه معكوس عدد ) ج 
3
  .است...................برابر با عدد 5

  ....................بصورت عبارت جبري برابر است با  aمحيط مربعي به طول  )د 

  

2

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
1 

  .پاسخ صحيح را انتخاب كنيد 

   ؟نمي باشدكدام گزينه در مورد مستطيل صحيح ) الف

             □.قطرها با هم مساويند) 2                         □.موازينداضلاع روبرو با هم ) 1    

         □ .قطرها برهم عمودند)4                       □ .هستندراست تمام زاويه ها )3     

      ؟ چند شمارنده ي طبيعي اول دارد 39عدد) ب

                                                            □ 3) 4          □ندارد) 3                     □ 2) 2                 □ 6) 1    

a2مقدار عددي عبارت ) ج − 2a  6به ازاي=a برابر است با:  

   □ صفر) 4             □ 24) 3                  □-12) 2            □-6  ) 1    

 ؟ابر استبر a4 a×2با كدام گزينه) د

   1 (a6□ 2(a2□           3(6 a2□                    4(  a28□ 

 

 
 
 
3 

  

1 

1بين دو كسر) الف
5 1 و 

  .چهار كسر ديگر بنويسيد6

2( علامت كسر ) ب
  .را مشخص كنيد) -)-)-) -58

 

  

4 
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داره آموزش و پرورش منطقه لارانا  

  

1  

 .پ رابه يك عبارت سمت راست مساوي وصل كنيدهرعبارت سمت چ

  4)  الف  .عدد مجذور يك عدد اول استاين   

1) ب  .عددي كه هم گويا ،هم صحيح و هم طبيعي است
5  

  121)  ج  تعداد محور هاي تقارن مربع

  31  )د x5= 1جواب معادله
  

  

  

5  

  

  1 

  .حاصل هريك از عبارتهاي زير را بدست آوريد

 =100+99+ . . . .+5+4+3+2+1 

)=1 -10 -)(1 -9 -)....(1-89)(1-99)(1-100(  

  

6 

 
1 

 .آن دو عدد را پيدا كنيد. شده است 91دو عدد اول  جمعحاصل ) الف

 .اول باشند 35دو عدد مركب بنويسيد كه نسبت به )ب

  

7 

  

  
2  

  .   زير را بدست آوريد هايحاصل عبارت

÷9([× ]-61ـ) ـ15([=  (_ )54 -([ 

 ൤൬4
7 − 5

14൰ × ൬3
5 + ି2

3 ൰൨ ÷ (− 25
36) =                                                                                

  

  

8 

5/1   .وريدآدوازده ضلعي منتظم را بدست  كاندازه ي زاويه داخلي ي)الف 

                                          .درجه است را پيدا كنيد 108 آنتعداد اضلاع يك چند ضلعي منتظم كه زاويه ي داخلي )ب

  با كدام يك ازچند ضلعي هاي منتظم  زير ميتوان به تنهايي كاشي كاري كرد؟چرا؟)ج
  چهار ضلعي منتظم 
  پنج ضلعي منتظم 

  

9  
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5/  

  .ام الگوهاي زير را بيابيدnجمله ي  )الف

 7و  14و  21و  28و  .....

1 ، 1
2  ،   1

3 ،  1
4 .....،  

  

  
  
10 

  

1/5 

  

  .است را با عبارت جبري نشان دهيدbآن  قاعدهو aآن  ارتفاعكه متوازي الاضلاعي  مساحت) الف

6x2y4x + 9x3y2=32ݔ y2 (..... +…..) تساوي زير را كامل كنيد)ب

  .جدول زير را كامل كنيد)ج

3  2  -1  a 

      -2ܽ2 + 3  
 

 

 
 

11

باشد، مساحت اين زمين  9اگر عرض اين زمين . متر طول است a+7متر عرض و aيك زمين واليبال مستطيل شكل ،داراي   1
  .وريدآرا به دست 

 

12

  
  

2  

 4xy-4x+2x -3xy +3                                                                            .عبارت هاي جبري زير را ساده كنيد

(a +1 ) (2a – 3)=     (b +  1)2 = 
 

  

13 

 

2 

2 x -11=-3 x +4                  4 x +
2
7 = 3

2 x .                  معادله هاي زير را حل كنيد 

    

 

  

14 

 

1 

.را پيدا كنيد) سومي(عدد مياني.شده است 265حاصل جمع پنج عدد متوالي طبيعي ،

 

 

15

 

www.jozvehcity.ir 

 



  
 
 

  هشتم:پايه         رياضي      : سؤالات درس                                                     ................................  :نام و نام خانوادگي
  دقيقه ١٠٠: ديماه          مدت آزمون: نوبت آزمون                                                       :.....................................................  نام پدر

   خانم بروجني  : طراح: .......       تعداد صفحه                                                                .   ...:....................................آلاس نام 
  :   باعدد :نمره                     .. : ...شماره صفحه                                                                                                                         ٥/١٠/٩٤.تاريخ

:باحروف                     )وانان(حضرت مريم :.آموزشگاه                                                                                                       

بسمه تعالي

چهارمحال وبختياری اداره کل آموزش و پرورش   

داره آموزش و پرورش منطقه لارانا  

 

 

1 

  )B=40.( مربع است  CDFEلوزي و  ABCDچهار ضلعي 

  ؟ هستندباهم مساوي  EFو ABچرا ) الف

B·زاويه ) ب  CE؟ چند درجه است  

  

 

 
16

   .رسم كنيد  Dقرينه شكل زير را نسبت به نقطه  /5

  D 
 

 

17
 
 
 

 
گاری িشاষࢌ دগد Aণی را از رਘا඼෻চ راه ଒ ند঍ ࢌশفاঅ و را৔ ی               .ࠟ࢞لਚرت عතअ)ع(
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13/10/93:تاريخ آزمون  رياضي هشتم نوبت اول سمه تعالياب

پاسخ نامه تشريحي آموزشو پرورش استان همدان اداره كل دقيقه80: مدت آزمون
15:لاتاعداد سئوت2:تعداد صفحات و پرورش 1ناحيهاداره آموزش vdhريييي

بارم ���ا�� �
�� �را����
:دا	����ز �� ��ی�ذ�� ��
93:دي) دوره اول(دبيرستان نمونه دولتي خليج فارس هشتم رياضينوبت اول ارزشيا بي 

د-1 .مشخص نماييد)(و غلط را با)(ست را بارجملات
مذ)ج. صفر تنها عددي است كه معكوس ندارد)الف .داردتقارن حوروزنقه متساوي الساقين

))د.همه اعداد طبيعي حداقل دو شمارنده دارند)ب )a b a b+ = +2 2 2

.كامل نماييد) از داخل پرانتز مقابلشان(جا هاي خالي را با عدد يا كلمه مناسب-2

)مقعر-محدب.( درجه است 180اندازه هر زاويه داخلي كم تر از ................در چند ضلعي هاي)الف

abحاصل عبارت)ب ba−9،10،11.(است.... .............مضرب(

,(. اول مي باشد......... در بين اعداد داخل پرانتز مقابل ،عدد)ج , ,2139 143 97 2015(

,.(است درجه ...................ضلعي منتظم18يك خارجياندازه هر زاويه)د ,� � �20 108 160(

.مشخص نماييد)( در هر مورد گزينه صحيح را با علامت-3

با حاصل عبارت) الف a(n:برابر است +1
2

b(n
2

c(( )n n+1
2

d(( )n n+1

a(6b(7c(8d(9 دارد؟ مركبچند شمارنده72عدد)ب

a(m باشد محيط آن كدام است؟mاگر ضلع لوزي)ج 2b(m2c(m4d(m2

2

a(x=3؟يعني.مي باشد3ثلث عددي مساوي)د 3b(x=9c(x =3 3d(x=1
9

3
ها-4 حل(.ي زير را به دست آوريدحاصل عبارت )با راه

.جمع مقابل را روي محور نمايش دهيد-5

حل(.حاصل را به دست آوريد-6 )با راه

.معادله مقابل را حل نماييد-8

Hassan-naghizadeh.mihanblog.com 

ا��( ( )− − − −9 4 9 9 4( )( ) = 9

( )  + + − = 
 

9
2

4

ا��( ( )
( )

/ / × ×
/

/
/

/
÷

/ /
− − −  =

+    = = −   − − −   
− +  

0 5 0 3 7 7
4 7

0 5 0 3 4 4
0 5 0 3 4
0 5 0 3 7

ب( × ×× ÷÷ − −   − +− = − = −   
 

  − + − =   
    

15 8 5 2 7 2 7
6 6 4 5 6

1 1 1 2
2
2 3 4 1

1 1
5 3


ب:#�"(%&'()
;�:89ورا� �567دو ا3
�1�2د+0/
زا.-,
د+ از * 8<=

م?�وج�A BC+اDEF7G
HIJK�LM �N
OPQ6ا(

نمره با عدد
نمره با حروف
محل امضاء دبير

�STU�VW XYZ[ \]^_ '`ا�:)aZbصد�de0(

١

١

١

٢

٧
/٠

٣

١

دوم:ادا�o. pاnت� 8jkl،ی
رhن�fا

�q
��2 rstM auv0م '(wx ا yz 'از
{| ا �5 �} 
H~C ا ر

ب( ( )×− 26 6 3 + 9 ÷ =3

p
��� 

ن OPQوز�رااyzت ���زاد+،و��گا
S�

GریHI 8���*:

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )

...
...

− − −
= + = −
−− − −

1 2 3 4 999 1000
2 3 4 5 998 99

1
9

1
1

× × ×

× × ×
ج(

n
     + + + +     
     

1 1 1 1
1 1 1 000 1

2 3 4

x x

x x

+ −
−

+ − +

=1 2 3 4
5 3 15

3 3 10 15
15

= 4
15

x x x x− + = ⇒ − = − ⇒ − = − ⇒ =7 18 4 7 4 18 7 14 2

54�

1 2−1−2 0−3

−
9
4

−
1
4

−
1
4

9 3
− + = −6 54 1 47
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دولدبيرستان93:رياضي پايه هشتم دي ماه نوبت اول ارزشيابي 2:صفحه تي خليج فارس همداننمونه

 اول است ؟چرا؟05تا04به كدام يك از اعداد نسبت06عدد-9

ورا كامل مقابلدر مورد چند ضلعي هاي منتظم جدول-10 :زير پاسخ دهيدلبه سئوا نموده

 ضلعي منتظم چگونه به دست مي آيد؟nداخلييه اندازه هر زاوفكر مي كنيد،

:در شكل هاي زير-11

ط تقارن را در صورت وجود رسم نماييد)الف .خطو

.مشخص نماييدمركز تقارن را در صورت وجود)ب

12-، تشكيل شده لوزيهم با وصل شدن وسط اضلاع اينMNPQچهار ضلعي. ديده مي شودABCDلوزيدر يك طرح كاشي كاري

)دليل بياوريد(.چه نوع چهارضلعي استMNPQتوضيح دهيد. است

 رويMNPQاين لوزي دو خط تقارن دارد كه همان قطرهاي لوزي هستند،تا مي كنيم ضلع هاي روبرو

پس هم از طرفي همه زواياي روي هم مي افتند. متوازي الاضلاع استMNPQمي افتند = 
 

�360
90

4
.پس مستطيل است

به-13 ها با توجه حل(.نماييد را كامل زير جاهاي خاليشكل )با راه

15 

14-،  چرا مجموع دو عدد فرد،عددي زوج مي شود؟ثابت نماييد

 ثابت نماييد ،چرا مجموع دو عدد زوج،عددي زوج مي شود؟)ب

ج)الف-15 .ري ساده شده بنويسيدبمساحت مستطيل مقابل را به صورت يك عبارت

a,مقدار عددي عبارت مقابل را به ازاي)ب b= =� .به دست آوريد2

.عبارت مقابل را به ضرب تبديل نماييد)ج

aاگر)د b+ =2 2 و18 aباشد b+ حل(چه قدر است؟abمقدار4= )با راه

�S:
 ���زاد+–ی
د�
رزاد+:���� �

345ضلعتعداد

 داخلياندازه هر زاويه

B

A C

D

M N

PQ

a +5 4

y

a +8 1

������ S=

a b ab+ − =2 2
 

( )a + 2

( )a +2 6

و و دل نبند )لقمان(دنيا را به منزله پلي در نظر بگيربر دنيا تكيه مكن

١

١


/٠

٢
/١

٢

٧
/٠

٢
/١

١

١

A B

CD

)متوازي الاضلاع است( ABCD

b3

x

�40� ........
.........

A
AB

=
=

x
y

=
=

+ =
− =

�

�

40 40 80

180 40 140


/٠

( )a b ab ac a ab b c− +− + = 22 2 2 3 46 8 2 61

( ) ( ) ( ) ( ), , , , , , ,⇒ = = = =41 43 47 49 60 41 60 43 60 47 60 49 1

�60�90�108 ( )×n
n

− 2 180

•

b b
b

b

+ + =
=

= =

3 4 5 180
7 175

175
25

7÷

a a
a a
a
a

+ = +
− = −
=

= =

8 1 5 4
8 5 4 1
3 3

3 3 1

�40�40

�40b +4 5
× + = �4 25 5 105
× + =5 1 4 9

( )n n n+ + + = + ⇒2 1 2 1 2 2 1 زوج

( )( )a a a a a a a+ + = + + + = + +2 22 6 2 2 4 6 12 2 10 12

×+ − = =� �2 22 2 4 2

( )a b a b ab ab ab ab+ = ⇒ + + = ⇒ + = ⇒ = − ⇒ = −2 2 2 24 2 16 18 2 16 2 2 1
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 تاریخ:        به نام خدا                                                                       نام                                                            

 دقیقه09زمان:                                   آموزشگاه تخصصی ریاضی سیگما           نام خانوادگی:                                  

 محمدنژاد دبیر :                               آزمون پیش نوبت ریاضی پایه هشتم        کلاس هشتم :                                   

 

 درستی یا نادرستی هر گزینه را مشخص کنید 1

 ( عددی اول است )   1991(            ب( عدد  د گویا وجود دارد )  الف( بین هر دو عدد صحیح بی شمار عد

 ( (                               ت(عدد صفر معکوس ندارد )  هستند )  مساوی پ(در مستطیل قطرها 

1 

 عبارت ها را کامل کنید  2
 عدد.........است 20ب( تنها مضرب اول عدد                   بر یک برابر با ..............آن عدد است    الف( حاصل تقسیم هر عددی 

   ......متشابه y𝒙𝟑و  𝒙𝟐yعبارت های جبری ت(      ب(متوازی الاضلاعی که در آن قطرها بر هم عمود هستند...........می باشد      
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,𝟏𝟕] =                      ب(تساوی های مقابل را کامل کنید  𝟏𝟕]             = (𝟐𝟖, 𝟏𝟒)               = [𝟐𝟕, 𝟗]              =
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 حساب کنیدضلعی را  19مجموع زاویه های داخلی هر الف(  7
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 الف( چهارضلعی که مرکز تقارن دارد اما خط تقارن ندارد کدام است؟ 1
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 دوستان مهربان::     

 در پناه خدا و به پشتوانۀ دعای خیر پدر و مادر سربلند و تندرست باشید                                       
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